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Krátce
V Galerii Chodba 
začala výstava

Kartinky, tak se jmenuje výstava, 
která začala v Galerii Chodba v Ka-
tolickém gymnáziu v Třebíči. Svoje 
díla tam představuje Daniel Reynek. 
Výstava potrvá do pátku 8. října. 

Opravili chodník
Rozsáhlá rekonstrukce proběhla v 

Pražské ulici v Třebíči. V úseku me-
zi železničním přejezdem a ulicí Na 
Špitálce bude vyměněno zhruba 600 
metrů čtverečních staré popraskané 
dlažby, kterou nahradí dlažba zám-
ková. Práce trvaly přibližně měsíc a 
radnice za ně zaplatí do půl milionu.

Začínají procházky po parcích
Po prázdninové pauze pokračují 

oblíbené vycházky po zajímavostech 
Třebíče, připravovaných sdružením 
Břehy. Od loňského obdivování pa-
mátek architektonických se letos 
jejich účastníci přesunuli do parků. 
Tam zamíří i v neděli  12. září, kdy 
se sejdou ve 14.30 hodin v Hasskově 
zahradě v parčíku za lávkou u pošty. 
Odtud je Petr Urbánek povede do 
Týnského údolí a do parku na Hrád-
ku, aby v průběhu cesty poskytl od-
borný, rozhodně však ne suchopárný 
výklad.                                                      -zt-

Zemřel František Weigner
Zemřel František Weigner, ka-

marád a muzikant, který kolem 
sebe rozdával jenom radost. Ne-
zkazil žádnou legraci a jeho pís-
ničky, které hrál na kytaru nebo 
na housle, nikoho nezarmoutily. 
Zemřel Pan člověk. Čest jeho pa-
mátce.                                             -zt-

REKONSTRUKCÍ prošel v minulých dnech v Třebíči pomník Františka Palacké-
ho na Masarykově náměstí. Foto: Antonín Zvěřina 

Od počátku září zahajuje svoji činnost na Západomo-
ravské vysoké škole  v Třebíči Centrum celoživotního 
vzdělávání (CCV). Jeho hlavním posláním je organizo-
vat vzdělávací programy pro seniory formou tzv. Univer-
zity třetího věku a programy celoživotního vzdělávání.

Zájemci se mohou hlásit do kurzů Dějin křesťanství, 
Práva a Psychologie pro seniory v rámci programu Člo-
věk a společnost. „Připravujeme vzdělávací programy šité 
na míru našim posluchačům,“ prohlásil vedoucí CCV Ma-
rek Matějek. Dodal, že potřebám posluchačů odpovídá 
jak obsahová struktura jednotlivých kurzů, tak i jejich 
organizace.

Vedle kvality přednášek usiluje ZMVŠ ještě o jeden cíl, 
a tím je vytvoření příjemného prostředí, ve kterém se bu-

dou posluchači cítit dobře a kam se budou rádi vracet. 
Za tímto účelem jsou pro studenty-seniory připraveny 

prostory, ve kterých se mohou scházet, diskutovat a na-
vazovat nová přátelství s lidmi, kteří mají stejné zájmy a 
touží po aktivním trávení volného času.

Posluchači kurzů Univerzity třetího věku se mohou 
těšit na setkání s odborníky z různých oblastí vědy, na 
přednášky, semináře, praktická cvičení, ale také na ex-
kurze, které budou nedílnou součástí zejména historic-
kého kurzu. 

Svojí činností se pracovníci Centra celoživotního vzdě-
lávání na ZMVŠ snaží naplnit slova Johanna Wolfganga 
von Goetha, který řekl, že vzdělání je schopnost porozu-
mět druhým.  -zt-

Západomoravská vysoká škola 
otvírá dveře starším

Senioři představí 
svůj domov

Den otevřených dveří se koná v ne-
děli 5. října v Domově pro seniory 
v ulici Manž. Curieových  v Třebíči. 
Proběhne u příležitosti Týdne sociál-
ních služeb ČR. Během dne návštěv-
níci uvidí ukázky pletení košíků z pe-
digu, muzikoterapie, canisterapie a 
aktivit tamních obyvatel. Dozvědí se 
víc o životě v Domově formou kro-
nik a fotografi í.                                   -zt-

Nudit se nikdo nebude
Nuda je out, tak se jmenuje akce, 

která proběhne na louce pod zám-
kem v sobotu 4. září. Odpoledne pl-
né soutěží, zábavy, zajímavých cen 
pro malé i větší děti, školáky, středo-
školáky, rodiče i dospělé začíná ve 
čtrnáct hodin. Akce je reprezentativ-
ní přehlídkou aktivit volného času, 
nabízených Domem dětí a mládeže 
Hrádek.     -zt-

Plánuje grantový 
projekt

Fond malých projektů, takovou věc 
plánuje do budoucna starosta Třebí-
če Ivo Uher. Jednalo by se o granto-
vý projekt, kde by se určité skupiny 
obyvatel za určitých podmínek uchá-
zely o peníze z rozpočtu města. Samy 
by určily, co je ve městě potřeba a 
pro kolik lidí realizovaná věc poslou-
ží.                                                            -zt-


